

Oggetto: Procedura aperta, suddivisa in due Lotti, per la conclusione di un Accordo Quadro con più operatori economici sul quale basare l'aggiudicazione di appalti specifici per la fornitura di apparecchiature radiologiche Multifunzione per esami di Routine (lotto 1), Multifunzione per esami del Torace (lotto 2), dispositivi opzionali, servizi connessi ed opzionali per le Pubbliche Amministrazioni (ID 1330) - ID SIGEF 1330

I chiarimenti della gara sono visibili sui siti www.mef.gov.it; www.consip.it www.acquistinretepa.it

II° tranche chiarimenti

1) Domanda

In riferimento alla gara in oggetto ed in base ai chiarimenti pervenuti in data 25/03/2014 siamo a richiedere ulteriore delucidazione riguardo al capitolo 4.4.2 "offerta tecnica" del capitolato d'oneri a pag. 32 si richiede l'indicazione dei luoghi (nome della struttura, indirizzo esatto, telefono, nominativo referente) dove sarà disponibile la campionatura relativa all'apparecchiatura offerta, al fine dell'esecuzione delle prove funzionali che potranno essere dislocate sia all'interno del territorio italiano sia all'estero.

Dal chiarimento n.8 si denota che si possono anche indicare per ogni singolo lotto uno o più siti dove eventualmente eseguire le prove funzionali e indicate che è l'offerente a scegliere (struttura sanitaria pubblica, privata, sede dell'azienda e comunque un luogo idoneo all'esecuzione delle prove funzionali).

Vorremmo confermare che nel caso l'offerente indichi più siti, al momento della richiesta della commissione tecnica per l'esecuzione delle prove funzionali, sia l'offerente a scegliere il luogo ritenuto più idoneo.

Il caso potrebbe sorgere ad esempio se l'offerente indica un sito con installazione non terminata al momento della segnalazione nell'offerta e l'altro sito con installazione terminata.

Risposta

Con riferimento alla richiesta di "indicazione dei luoghi (nome della struttura, indirizzo esatto, telefono, nominativo referente) dove sarà disponibile la campionatura relativa all'apparecchiatura offerta, al fine dell'esecuzione delle prove funzionali che potranno essere dislocate sia all'interno del territorio italiano sia all'estero" (par. 4.4.2. del Capitolato d'oneri) ed alla risposta al chiarimento n.8 si precisa che:

- spetta al concorrente fornire l'individuazione dei possibili luoghi idonei allo svolgimento delle prove funzionali;
- spetta alla Commissione scegliere il luogo di svolgimento delle prove tra quelli individuati dal concorrente.

L'apparecchiatura offerta da sottoporre alle prove funzionali deve essere correttamente installata e idonea allo svolgimento delle medesime prove nella data che la Commissione comunicherà al concorrente secondo quanto previsto a pag. 48 del Capitolato d'oneri.

2) Domanda

Siamo a compilare la Scheda tecnica: Multifunzione per esami del torace (lotto n.2) e c'è un errore nella formattazione del campo relativo all'opzione generatore ≥ 80 kW.

Per cui il formato è definito come NUMERO anziché come TESTO (come invece è stato fatto per lo stesso codice del lotto 1).

Potreste verificare? in quanto il nostro codice contiene sia lettere che numeri e questo fa sì che la scheda non venga salvata per questo lotto.

Risposta

Si conferma che il campo per il "Generatore ad alta frequenza con potenza massima ≥ 80 kW" nella scheda tecnica del Lotto 2, come anche previsto nel Lotto 1, è di tipo TESTO.

Direzione Programma Razionalizzazione Acquisti PA
Ing. Stefano Tremolanti
(Il Direttore)